

Полковник
Маслов
Александр Васильевич



Прохождение службы в Краснознамённом Одесском военном округе

- 25.06.1980г - 25.05.1982г - заместитель начальника штаба - начальник оперативно-технического отделения 120-й гвардейской Уманской орденов Красного Знамени и Богдана Хмельницкого бригады связи;
- 26.05.1982г - 19.02.1985г - командир 1615-го отдельного учебного батальона связи;
- 20.02.1985г - 28.07.1986г - начальник штаба - заместитель командира 120-й гвардейской Уманской орденов Красного Знамени и Богдана Хмельницкого бригады связи;
- 29.07.1986г - 06.09.1991г - командир 120-й гвардейской Уманской орденов Красного Знамени и Богдана Хмельницкого бригады связи;
- 07.09.1991г - 05.06.1992г - начальник войск связи - начальник отдела связи штаба 14-й гвардейской Краснознаменной общевойсковой армии, г.Тирасполь.

14.03.1950 – 20.05.1997

Родился в с.Михайловка, Иссык-Кульской области, Киргизской ССР в крестьянской многодетной семье. После окончания средней школы в г.Пржевальске в 1967 году, работал слесарем-электриком на Прживальском машиностроительном заводе.



20 октября 1968 года

3-й взвод 2-й роты Полтавского высшего военного училища связи в день принятия военной присяги

В августе 1968 года поступил в Полтавское высшее военное командное училище связи. На протяжении четырёх лет обучения, постоянно имел высокие показатели, при овладении специальности инженера радиосвязи. За короткое время освоил азы радиосвязи и принимал активное участие в соревнованиях по радиоспорту. Всегда был зачинщиком спортивных соревнований и во многих других видах спорта, оказывал помощь товарищам при проведении маршбросков и лыжных кроссов.

Уже на втором курсе обучения как один из

лучших курсантов был назначен командиром отделения.



Очень серьёзно относился к изучению всех предметов военного обучения и в 1972 году, закончил училище с отличием.

По распределению был отправлен в Группу Советских войск в Германии и назначен на должность начальника радиостанции Р-136 радиороты 66-го отдельного полка связи Группы войск. В октябре 1973 года лейтенант Маслов А.В. назначается помощником начальника радиостанции Р-135 батальона, а в августе 1974 года начальником объединенной мастерской по ремонту технического имущества полка. В сентябре 1975 года ему присваивается очередное воинское звание "старший лейтенант", в ноябре 1976 года, при преобразовании полка связи в бригаду связи, назначается командиром ремонтной роты 118-й бригады связи (узловой) Группы Советских войск в Германии.

В августе 1977 года старший лейтенант Маслов А.В. поступает в Военную Академию Связи на командный факультет, которую успешно заканчивает в 1980 году.

По распределению капитан Маслов А.В. направляется в Краснознамённый Одесский военный округ на должность заместителя начальника штаба - начальника оперативно-технического отделения 120-й гвардейской Уманской орденов Красного Знамени и Богдана Хмельницкого бригады связи (узловой).



Показав себя высоко подготовленным специалистом связи, ему в ноябре 1981 года присваивается очередное воинское звание "майор" и в мае 1982 года назначается командиром 1615-го отдельного учебного батальона связи. Под его руководством продолжилось дальнейшее развитие инфраструктуры батальона, введен новый комплекс клуб и спортзал части. Продолжалось совершенствование учебного процесса. В августе 1983 года



19 февраля 1985 года как опытного руководителя майора Маслова А.В. назначают начальником штаба - заместителем командира 120-й гвардейской Уманской орденов Красного Знамени и Богдана Хмельницкого бригады связи (узловой). За умелую организацию боевой подготовки и службы войск, в бригаде связи ему в январе 1986 года ему присваивается очередное воинское звание "подполковник", а в июле этого же года он назначается

командиром бригады. За время командования бригадой подполковником Масловым А.В., бригада постоянно успешно выполняла задачи по обеспечению связи командованию округа при проведении учений по планам округа и Генерального штаба ВС СССР. На базе бригады были проведены экспериментальное развертывание штабной бригады и боевое её применение в наступательной операции фронта. За успехи в боевой подготовке в мае 1990 года он награждается орденом "За службу Родине в ВС СССР" 3-й степени.

В феврале 1991 года, как высоко подготовленному в оперативно-тактической и мобилизационной подготовке офицеру присваивается очередное воинское звание "полковник" и в сентябре этого же года его назначают начальником войск связи - начальником отдела связи 14-й гвардейской общевойсковой Краснознаменной армии в г.Тирасполь. В июле 1992 года, в период распада ВС СССР, полковник Маслов А.В. возвращается в Одессу и в декабре увольняется в запас.

Умер 20 мая 1997 года. Похоронен на Таировском кладбище.